



**ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від «02» жовтня 2017 року
м.Переяслав-Хмельницький

№ 198/7-10

**Про впровадження автоматизованої
системи енергомоніторингу
"Київщина енергоефективна"
у місті Переяславу-Хмельницькому**

З метою впровадження автоматизованої системи енергомоніторингу "Київщина енергоефективна", на виконання протокольного доручення розширеної наради у голови Київської облдержадміністрації О. Л. Горгана від 15.03.2017 року, розпорядження Кабінету Міністрів України "Про затвердження Плану заходів із впровадження системи енергетичного менеджменту в бюджетних установах", від 26.04.2017 року та Меморандуму про партнерство щодо запровадження систем енергетичного менеджменту для підвищення енергетичної ефективності будівель бюджетної сфери між Держенергоефективності України та Київською облдержадміністрацією,

1. В термін до 06 жовтня 2017 року Мацаєнко Ірині Миколаївні - головному спеціалісту відділу економіки та зовнішніх зв'язків управління економіки виконкому міської ради, відповідальній особі (енергоменеджеру), заповнити таблицю щодо інформації про будівлі бюджетної сфери, для подальшого імпорту в систему.
2. В термін до 04 жовтня 2017 року начальнику відділу освіти міської ради Ярмоленку П.М., начальнику відділу культури Переяслав - Хмельницької міської ради Гуриній В. М., директору КЗ СОК "Стадіон ім. Валерія Лобановського" Михайловському В.М. видати накази про призначення відповідальних осіб у будівлях бюджетної сфери за збір та внесення даних показників приладів обліку у АСЕМ. Копію наказу, контактний телефон особи, Email (відповідального по будівлі або закладу), який у подальшому буде використовуватись як пароль, надати до відділу економіки та зовнішніх

зв'язків управління економіки виконкому міської ради, відповідальній особі (енергоменеджеру).

3. В термін до 04 жовтня 2017 року керуючій справами виконавчого комітету Переяслав - Хмельницької міської ради Гринець В.І. призначити відповідальну особу за збір та внесення даних показників приладів обліку у АСЕМ у адміністративних будівлях міської ради. Копію розпорядження, контактний телефон особи, Email (відповідального по будівлі або закладу), який у подальшому буде використовуватись як пароль, надати до відділу економіки та зовнішніх зв'язків управління економіки виконкому міської ради, відповідальній особі (енергоменеджеру).

4. В термін до 04 жовтня 2017 року відповідальним особам у будівлях бюджетної сфери за збір та внесення даних показників приладів обліку у АСЕМ заповнити таблицю "Інформація про будівлі бюджетної сфери для подальшого імпорту в систему", та надіслати її в паперовому (за підписом відповідальної особи) та електронному вигляді до відділу економіки та зовнішніх зв'язків управління економіки виконкому міської ради, відповідальній особі (енергоменеджеру).

5. В термін до 10 жовтня 2017 року відповідальному по будівлі або закладу заповнити "Анкету для розрахунку базового рівня споживання паливно - енергетичних ресурсів" по кожній будівлі окремо та надати в електронному і паперовому вигляді за підписом керівника.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника міського голови Г.М.Карнауха.

Міський голова



Т.В.Костін

Карнаух Г.М.

Устич Н.М.

Гринець В.І.

Мелашенко Н.І.

Брень В.П.